
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票摊薄成本怎么计算我上海股7.67元买的300股，摊薄成
本变7.69元，我佣金是0.12%，请问这是怎么算的-股识吧

一、我是个新手，一个股票多次买卖，都是按卖出价—摊薄后的
成本价计算，好像算法不对，应该怎样计算？

是按摊薄成本算，举例你第一次买100股
成本10元，第2次股价变成5元，你在买100股，你的成本就是100*10+5*100 =1500
除200股，7.5元一股的成本

二、我上海股7.67元买的300股，摊薄成本变7.69元，我佣金是0.1
2%，请问这是怎么算的

摊薄成本可不是这个意思啊！成本价=【7.67*300*（1+0.012）+1】/3=7.69元这里面
考虑佣金0.12%，还有过户费1元，最后结果是不能四舍五入，而是直接进一位的。

三、股票摊薄成本

(0.3*77+0.275*21)/(77+21)=0.2946

四、股票成本如何计算

股票成本=买入价+手续费+印花税如果你的证券商收你的交易手续费为单边0.3%，
一买一卖则手续费为0.6%，现在股市印花税为0.1%。
你的成本为 10+10*0.6%+10*0.1%=10.07元/每股你卖掉500股后 赚了
（15-10.07)*500=2465元。
这是你赚的，但不影响你的股票成本，你的股票成本还是 10.07元。
除非你在15元又买进了1000股股票，这样你的成本即均价才会被提高。
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五、如何计算摊薄成本

在你的成交明细里应该有清楚的记录。
就是=你的合计花费（包含费用）/你购买的股票数量比如成交价10.07*100=1007元
；
佣金5元；
过户费1元；
印花税2.014；
手续费3元；
合计花费1018元。
摊薄成本每股10.18.总之，买的越少成本价越高（以为费用占得比例就大！每笔交
易应当控制在3000元以上才合算！

六、股票摊薄成本计算

股票摊低成本的计算公式是： 成本=市值/股数=（原持仓成本*原股数+买入价格*
新买入股数）/（原股数+新买入股数）
为了保证基金经理资产组合的科学性，基金公司还设立了严格的风控流程。
比如：持有任一股票的比例不得超过基金总资产的10%——防止押宝；
持有任意股票的比例不得超过该上市公司总股本的10%——防止坐庄；
基金经理对单一股票有投资比例权限，超过权限需要报投资决策委员会集体决策—
—防止冲对投资或内幕交易。

七、什么是摊薄成本是价，成本金额，浮动盈亏？

举例说明：张三在10元买进100股，如果不计手续费他的成本价应该是10元（实际
应该是10元多一点，为了简化，忽略手续费），后来跌到9元，他有买进100股，则
此时持仓成本降低为9.50，如果在此时补仓200股，则成本降为9.33，依次类推，就
是说股价下跌之后的补仓可以摊低成本，你股票资金总的成本金额叫做成本金额，
由于股价是实时变动的，你的亏赢反映在资金账户上也是实时变动的，所以叫做浮
动盈亏！持仓成本是你补仓之后的最新成本，补200股之前是10元，补仓200股之后
你的新成本就应该是（200*9.00+100*10.00）/300=9.33 （当然，这还是忽略手续费
的计算）当股价再次回到10.00的时候，你已经盈利了，这就是大跌补仓的道理！
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八、股票的成本价是怎样算，广发的

就是你购进某只股票后，发觉它跌了，你再次加码，那么平均的成本价自然低了。
这就时摊薄成本，但实际的作用不大。
云掌财经解释可见以下：
在跌破买入价之后再次购买该股票或基金的行为，叫做补仓。
补仓的作用：以更低的价格购买该股票，使单位成本价格下降，以期望在补仓之后
反弹抛出，将补仓所买回来的股票所赚取的利润弥补高价位股票的损失。
补仓的好处：原先高价买入的股票，由于跌得太深，难于回到原来价位，通过补仓
，股票价格无需上升到原来的高价位，就可实现平本离场。
补仓的风险：
虽然补仓可以摊薄成本价，但股市难测，补仓之后可能继续下跌，将扩大损失。
补仓的前提：（1）跌幅比较深，损失较大。
（2）预期股票即将上升或反弹。
举例说明：1月15日，以10元买入“深发展A”10000股。
10月15日，“深发展A”已跌至5元。
这时你预期该股将会上升或反弹，再买入10000股。
此时的买入行为就叫做“补仓”。
两笔买入的平均价为[(10*10000)+(5*10000)]/(10000+10000)=7.5元，如果“深发展A
”反弹到7.5元或以上，通过这次的补仓，就可以全部卖出，实行平本或盈利。
如果没有后期的补仓，必须到10元才能回本。
相反，如果5元继续下跌，下降到3元，那么，补仓的股票一样亏本，将扩大损失（
5-3）*10000=20000元。
回答不易，望采纳

九、股票 摊平成本 怎么去算？

（前期买进股票资金+现在买进股票资金）/（前期买进股票数+现在买进股票数）
就是你的股票成本，如果要精确些，你就把卖出的税收计算进去。
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